

习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众 习主席贺各族和海外侨胞春节快乐 (下)

近年来，这家企业坚持科技创新引领企业发展，在燃煤机组超低排放改造、余热梯次利用、固废综合利用、二氧化碳捕集等方面取得了积极成效。习近平首先听取山西省能源革命综合改革试点和企业推进煤炭清洁高效利用、加快传统产业转型升级等工作介绍。在企业热机组生产集中控制室、燃料智能化管控中心、机器人自动化实验室，习近平察看生产运行数据，向现场技术人

员了解企业加强节能减排、提高生产效率和安全生产保障等情况。习近平随后走进企业储煤场，驻足察看煤场储煤等情况。他强调，山西作为全国能源重化工基地，为国家发展作出了重要贡献。推进碳达峰碳中和，不是别人让我们做，而是我们自己必须要做，但这不是轻轻松松就能实现的，等不得，也急不得。必须尊重客观规律，把握步骤节奏，先立后破、稳中求进。富煤贫油少气是

我国国情，要夯实国内能源生产基础，保障煤炭供应安全，统筹抓好煤炭清洁低碳发展、多元化利用、综合储运这篇大文章，加快绿色低碳技术攻关，持续推动产业结构优化升级。要稳妥推动实现碳达峰碳中和目标，为实现第二个百年奋斗目标、推动构建人类命运共同体作出应有贡献。

企业职工热情向总书记问好，习近平向大家致以新春问

候。他指出，供电供热事关经济发展全局和社会稳定大局，是贯彻落实党中央关于能源保供各项部署、多措并举加强能源供需调节、提升能源供应保障能力、大企业带头保供稳价、强化民生用能供给保障责任，确保人民群众安全温暖过冬。

习近平充分肯定党的十九大以来山西各项工作取得的成绩，希望山西全面贯

彻落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，统筹推进疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，继续做好“六稳”、“六保”工作，持续改善民生，在高质量发展上不断取得新突破，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，续写山西社会主义新篇章。(完)

中新网

同庆祝共展望 港澳台侨胞为北京冬奥会送祝福

中国侨网宁德1月27日电(林榕生)“北京作为全球首个承办夏季、冬季奥运会的‘双奥之城’，将对国际奥林匹克运动的发展产生深远影响，是百年奥运史上新的里程碑。”美国青年华侨、福建豪友集团总经理缪志远27日在福建宁德市对记者说，身处华侨圈更是感受到，北京作为“双奥之城”带给我们的荣耀和自信。

2022年北京冬奥会，将于2月4日开幕。缪志远说，作为旅居海外多年的宁德企业家，应发挥自身的优势，将迎奥运活动宣传到海外，彰显中华文化的深厚价值。

“我国取得2022年

冬奥会的举办权，这对提高全民身体素质以及弘扬奥林匹克精神都有重要意义，对推动中西文化交流融合、增强民族自信也将产生积极影响。”香港宁德市蕉城联谊会会长李哲生说，自己将主动向港澳乡亲特别是青年一代宣传中国举办冬奥会的重要意义。

在宁港资企业家、宁德市港澳联谊会常务副会长郭向良说，自己虽然不能直接参与冬奥会的工作，但也为国家举办冬奥会感到无比自豪。

“冬奥会加油！奥运健儿加油！”在宁台胞代表也献上了

自己的祝福。

随着北京冬奥会的脚步渐近，由宁德市委统战部指导，宁德市海外联谊会、宁德市政府侨务办公室、宁德市归国华侨联合会等主办的“迎冬奥·庆新春”2022宁德市港澳台侨界趣味运动会举行，增进港澳台侨界间的相互交流，为北京冬奥会加油喝彩。

宁德市委统战部副部长、市政府侨办副主任、市海联会常务副会长刘金香表示，北京冬奥会不仅是体育界的喜事，也是祖国的盛事，希望大家在享受运动乐趣的同时，也为北京冬奥加油。(完)



宁德举办“迎冬奥·庆新春”2022宁德市港澳台侨界趣味运动会。 林榕生 摄



趣味运动会合影留念。 黄恺枫 摄